

ENTUZIASTE COMPETIȚII OMAGIALE DOTATE CU „CUPA 16 FEBRUARIE“

Apropierea „ZILEI CEFERIȘTILOR”, întâmpinată în întreaga țară cu bogate fapte de muncă, prilejulește organizarea unor numeroase și atractive competiții sportive de masă și de performanță. Mii de tineri din întreprinderi și școli, de la sațe se întrec, în aceste zile primăvărătice, pe stadioane și în săli, în concursuri și manifestări sportive omagiale care întregesc, semnificativ, calendarul competițional al acestui sezon. Iată câteva relații de la corespondenții noștri:



La reușitul cros de pe stadionul Tineretului, o „repriză” a fetelor
Foto: N. DRAGOȘ

LA POPICE

18 ECHIBE ÎN ÎNTRECERE

Aflată la a 29-a ediție, „Cupa 16 Februarie” la Popice, organizată de Consiliul județean al sindicatelor Mureș, în colaborare cu A.S. C.F.R. Tg. Mureș, a reunit 18 echipe din București, Brașov, Cluj-Napoca, Constanța, Dej, Sibiu, Turda, Tg. Mureș, din alte orașe ale țării. Întrecerea, care s-a desfășurat timp de patru zile, a desemnat următorii învingători: feminin, echipe: C.F.R. Constanța (2 224 p.d.), individual — Rodica Raiciu (C.F.R. Constanța) 408 p.d., perechi — Chiulțen Ablachin — Rodica Raiciu (C.F.R. Constanța) 779 p.d.; masculin, echipe: C.F.R. II Tg. Mureș 2 424 p.d.; individual — Vasile Purice (Feroviarul Brașov) 439 p.d.; perechi — V. Pol — Z. Fazekas (C.F.R. II Tg. Mureș) 846 p.d. (C. Albu).

ÎN CONCURS —

348 DE LUPTĂTORI!

BRAȘOV (prin telefon). Simbătă și duminică, în sala Sporturilor din localitate, s-au desfășurat tradiționalele întreceri

Intors aseară de la Limassol

MIRCEA LUCESCU

DECLARĂ:

„Acest l-1 ne convine și... nu ne convine“

Citiți în pag. a 3-a observațiile directorului tehnic al F.R.F. asupra meciului Cipru — Italia



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 321

4 PAGINI — 50 BANI

Marti 15 februarie 1983

ATLETISMUL ȘI-A GĂSIT MATCA, ARE SPRIJINITORI ȘI CONJUNCTURĂ FAVORABILĂ

● La C. S. M. Craiova, „reședința” recordului mondial „indoor”, este nevoie și de consolidarea bazei de masă

Am fi nedrepti să socotim că alte discipline sportive, în afara fotbalului și atletismului, nu-i interesează pe craioveni. Dar inima lor bate mai puternic când își vorbesc de Balaci, Cămătaru și ceilalți, sau despre Anișoara Cușmir. S-a întimplat să ne aflăm la Craiova în dimineața zilei de 5 februarie, adică atunci când — vreo câteva ore mai târziu — la București urmau să înceapă campionatele „indoor” de atletism, cu cele două vedete mondiale ale săriturii în lungime la start, Vali Ionescu și Anișoara Cușmir. Se simțea în atmosfera craioveană acea neliniște, acea presimțire a marilor performanțe, dar mai ales acea siguranță transmisă de Anișoara prin intermediul unității de

performanță unde este legitimată — clubul sportiv municipal — că va face o mare ispravă. Se știe, Anișoara Cușmir s-a ținut de cuvânt, recordul mondial de sală al lumii la săritura în lungime mutându-și sediul în România sau, spus mai pe placul celor din Bănie — la Craiova.

De aceea ne-a și fost mult mai lesne să aflăm totul, sau aproape totul, despre atletismul craiovean, mai ales că pentru această disciplină Craiova și-a descoperit o adevărată vocație. În urma rezultatelor obținute anul trecut — cele mai bune de când există clubul (medalie de argint la C.E. și un loc 7, un record mondial, un „aur” și un „argint” la campionatele balcanice), secția

de atletism a fost trecută în categoria celor de nivel olimpic. Pentru „campania Los Angeles” C.S.M. Craiova are de pe acum incluse în lotul României pe Anișoara Cușmir, Mihaela Loghin, Mariana Ionescu-Lengyel și Niculina Lazariuc. În jurul acestor mari

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

7 LUPTĂTORI ROMÂNI LA TURNEUL DIN SUECIA

La sfârșitul săptămânii, la Västerås (Suedia), se va desfășura tradiționalul turneu „Mälarcupen” la lupte greco-romane, competiție la care și-au anunțat participarea numeroși medaliați ai campionatelor mondiale și europene. La întreceri vor participa și 7 luptători din țara noastră, care au plecat ieri la Västerås. Au făcut deplasarea: Mihai Cișmaș (cat. 52 Kg), Constantin Uță (cat. 62 Kg), Ștefan Negrișan (cat. 68 Kg), Ion Draica (cat. 82 Kg), Ilie Matei (cat. 90 Kg), Vasile Andrei (cat. 100 Kg) și Roman Codreanu (cat. + 100 Kg).

Competiție de tradiție, turneul de la Västerås va reuni numeroși sportivi de mare reputație în arena internațională din multe țări, anunțându-se astfel întreceri atractive la toate categoriile.

La finalele de judo ale echipelor de tineret și juniori

MULTE PROMISIUNI PENTRU VIITORUL APROPIAT

Noua sală de atletism din Iași — o construcție modernă, 106 m lungime și 18 m lățime — a găzduit, la sfârșitul săptămânii trecute, prima competiție sportivă, nu însă una atletică, ci finalele campioanelor republicane de judo pe echipe, tineret (17—19 ani) și juniori (14—16 ani). Întrecerile — sistem îndreptățit să subliniem chiar de la început — au fost deosebit de frumoase, pasionante și de un ridicat nivel tehnic. La capătul lor, au cucerit tricourile de campioane ale țării pe 1983 cele mai merituoase formații: C.S.S. 1-I.E.F.S. București (antrenori: Nicolae Marinescu, Radu Abălaru, și Ioan Petrof) la tineret și C.S.S. Oradea (antrenor Florian Velici), la juniori.

Echipa bucureșteană — învingătoare în toate partidele turneului final — a rulat un lot de tineri talentați și bine pregătiți: Ovidiu Moscovici (cat. superușoară), Dan Sima și Florin Baciu (semiușoară), George Ciuvăț (ușoară), Marian Albișoru (semimijlocie), Radu Tănăsescu (mijlocie), Sorin Lungu și Iulian Crăciun (semigrea) și Eugen Vieru (grea). Dintre ei au câștigat pe linie Ciuvăț, Tănăsescu, Lungu și Crăciun. Iată și rezultatele obținute de formația campioană în ordinea meciurilor susținu-



Sportivii și antrenorii echipei C.S.S. 1-I.E.F.S. București, campioană de tineret la judo pe 1983
Foto: Virgil ANGHELOIU-Ploiești

te: 4—3 cu C.S.S. municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, 7—0 cu C.S.S. Slatina, 6—1 cu Rapid Oradea, 5—1 cu Centrul județean Arad și 6—1 cu C.S.S. Unirea Iași.

Campioanei de juniori i se cuvin îndreptățite felicitări atât pentru maniera sigură în care a evoluat cât și pentru faptul că și-a păstrat titlul cucerit anul trecut. După ce a

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

REZULTATE SCONTATE ÎN PRIMA ZI A „TURNEULUI PRIMĂVERII” LA BOX

Ieri, în sălile de sport din Brăila și Galați, au început întrecerile din cadrul Turneului primăverii la box.

BĂILA, 14 (prin telefon). Chiar din prima zi, competiția promite să ofere amatorilor de spectacole pugilistice meciuri de bună calitate, printre cei aproape 150 de competitori aflându-se sportivi care vizează un loc titular atât în formația pentru apropiata Centură de aur, cât și în echipa pentru campionatele europene. În prima zi a întrecerilor au fost programate întâlniri la categoriile cocoș și mijlocie. În partida de debut, fostul campion al „cocoșilor” Cristian Gheorghior (Pistoanul Slatina) a întâlnit în Sorin Giurgiu (Voința Cluj-Napoca) un adversar ambițios, care a făcut multă risică de energie pentru a se impune. Dar bagajul de cunoștințe tehnice și experiența lui Gheorghior și-au spus în ultimă instanță cuvântul, slătineanul obținând o meritată victorie la puncte. Cel mai frumos meci al reuniunii l-au oferit, însă, reprezentanții clubului Dinamo București, Dorel Jianu și Florin Nicolae. Duelul lor i-a încântat pe spectatori, care au aplaudat îndelung frumoasa demonstrație a celor doi sportivi, încheiată cu victoria la puncte

a lui Dorel Jianu. Alte rezultate: D. Varga (AEM Timișoara) b.p. I. Trandafir (CSM Reșița), C. Pașcariu (Prahova Ploiești) b.p. Gh. Militaru (Met. Rm. Vilcea), N. Nicolae (CS Muscel) b.ab. 2 Al. Siminiceanu (BC Brăila), N. Mițoi (Drobeta Tr. Severin) b.p. N. Șeitan (Litoral), S. Leca (Steaua) b.ab. 2 E. Bihoreanu (IPA Sibiu).

Paul IOVAN

GALAȚI, 14 (prin telefon). 118 boxeri la startul întrecerilor din localitate. La prima reu-

(Continuare în pag. a 4-a)

VALI IONESCU, ÎNVINGĂTOARE LA ROTTERDAM

În cadrul concursului atletic pe teren acoperit desfășurat la Rotterdam, atleta noastră Vali Ionescu a câștigat proba de săritură în lungime, cu rezultatul de 6,68, primind cupa pentru cea mai bună performanță a competiției.

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ ALE ROMÂNIEI, ULTIMUL MARE CONCURS EUROPEAN ÎNAINTEA MONDIALELOR

Discuție cu GHEORGHE ENACHE,
secretarul federației de specialitate

Pe agenda competițională internațională a tenisului de masă, un loc important îl ocupă concursurile în urma cărora se acumulează puncte pentru clasamentele mondiale, cele care dau, în final, dreptul de a participa la „Cupa mondială”. În acest circuit se află înscrise și Campionatele internaționale ale României, programate să aibă loc între 12 și 15 martie, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală. Amănunte despre pregătirile ce se efectuează am solicitat

Emanuel FĂNTANEANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Maria Alboiu, numărul 2 în echipa națională feminină
Foto: Dragoș NEAGU

COMPETIȚII OMAGIALE DOTATE CU „CUPA 16 FEBRUARIE“

(Urmare din pag 1)

realizări și-au adus contribuția însoțind luptătorii de la Dinamo, Steaua, C.S.M. Suceava, Dunărea Galați, S.C. Bacău.

ATRĂGĂTOARE CONCURSURI LA TIMIȘOARA

La Timișoara, numeroși oameni ai muncii au participat la o suită de frumoase întreceri dotate cu „Cupa 16 Februarie“.

O FRUMOASĂ FINALĂ

IN CRONICA „DACIADEI“

Cer senin, soare cald, atmosferă de... primăvară, duminică dimineață pe stadionul Tineretului din Capitală. Sute de tineri, într-o adevărată revărsare de entuziasm, se zbugulau pe gazonul care a înlocuit, parcă, să se trezească — cam devreme — și el la viață Făcea încălzirea...

a stimula dragostea pentru mișcare și, mai ales, spiritul de înțrecere — ne spunea Paul Novac, secretar al C.M.B.E.F.S. — am înfiat un cross pe echipe și pe etape, o formă care a trezit încă de la început, de anul trecut, o mare audiență la tineret. Fiecare sector este reprezentat, la fiecare categorie de vîrstă, de câte o echipă de băieți și de fete, formate din câte 10 sportivi, din care punctează pentru clasament primii 6. Ideea ni se pare de frumoasă inspirație. O dovedește însăși întrecerea.

Deschiderea spectacolului au făcut-o cei mici, cu multă vînt bună, cu ambiție, cu dorința de a... puncta și ei pentru prestigiu sportiv al sectorului pe care îl reprezentau. Oficialii, ajutați de o mină de inimă profesori de educație fizică, au avut, duminică dimineață, mult de lucru. Pentru că nu-i ușor să înregist-

trezi o avalanșă de sosiri. Dar și-au făcut bine datoria. Și a mai reținut încă ova atenția: cel care și-au încheiat alergările nu s-au grăbit să plece. Au rămas pe stadion să-l încurajeze pe cei din același sector cu ei, care urmau la start și să-i vadă și pe „veterani“, pentru că la peste 19 ani au alergat și o seamă de iubitori de sport cu... timpie cărunte, pe care ne-am obișnuit să-i vedem la asemenea competiții, chiar dacă „merg“ hors-concours. Au rămas pe stadion pentru că s-au desfășurat aici și alte întreceri omagiale, care au prilejuit atractive spectacole. La cross s-au evidențiat sectoarele 2, 3 și 4, dar clasamentul se va face la etapa următoare.

A fost zi primăvărată duminică, iar pe „Tineretului“ s-a scris o frumoasă filă în cronică „Dacia-dei“.



Spiritul cu balonul oval cucerește tot mai mulți adepți. Au dovedit-o și frumoasele întreceri de duminică, de pe stadionul Tineretului. Foto: N. DRAGOȘ

„MARATONUL“ CONTINUĂ: DE MIINE, TURNEE LA ORADEA ȘI PLOIEȘTI

Divizia „A“ de baschet feminin

După numai cinci zile de pauză, campionatul național de baschet feminin va fi reluat prin turnee care se vor desfășura, de miine până duminică, la Oradea (pentru echipele din grupa valorică 1-6) și la Ploiești (7-12). Miercuri vor avea loc partidele: la Oradea: Olimpia București — Universitatea Timișoara (în partidele anterioare: 2-2). Sportul studentesc — Politehnica C.S.S. 2 București — Voința București (0-4), Universitatea C.S.S. Vii-torul Cluj-Napoca — Crișul Ora-

dea (4-0); la Ploiești: Progresul București — Rapid București (4-0), Comerțul L.C. „Bolya“ Tg. Mureș — I.E.F.S. C.S.S. 4 București (3-1), C.S.U. Prahova Ploiești — Voința Brașov (1-3). Clasamentul înaintea acestor turnee: grupa 1-6: 1. „U“ 62 p, 2. Voința Buc. 57 p, 3. Olimpia 55 p, 4. Sp. studentesc 52 p, 5. Universitatea Timișoara 37 p, 6. Crișul 46 p; grupa 7-12: 7. Progresul 52 p, 8. Comerțul 47 p, 9. I.E.F.S. 43 p, 10. Voința Brașov 41 p, 11. C.S.U. Ploiești 39 p, 12. Rapid 35 p.

CEL MAI GREU „OBSTACOL“? PROPRIA COMPORTARE...

Cum a ratat echipa noastră cea mai bună ocazie de a câștiga, pentru prima oară, „Cupa Federației“ la hochei

Și la această a 25-a ediție, cînd se părea a fi mai aproape ca oricînd de acest țel, echipa noastră de hochei nu a reușit să câștige „Cupa Federației“ (ar fi fost pentru prima oară...) care, parcă printr-o neplăcută tradiție, a pornit din nou spre alte zări. Era mai aproape ca oricînd pentru că aproape ca contracandidată, echipa sovietică Torpedo Ustî Kamenogorsk, fusesse bine „testată“ în chiar zilele premergătoare întrecerii și — pe baza unor rezultate bune și a unor comportări mai mult decât multumitoare — pronosticurile erau de partea hocheiștilor români, care din trei partide disputate cu oșpetii, câștigaseră două (12-8 și 8-6) și terminaseră una la egalitate (8-6). În plus în echipa de tineret a Cehoslovaciei sosită la București s-au aflat și componenții al formației de juniori (18 ani) a aceleiași țări.

Atunci ce obstacol mai stătea în fața echipei noastre, pentru a se realiza acest vechi deziderat de a câștiga „Cupa Federației“? Se părea că nici unul. Se părea, doar, pentru că cel mai important „obstacol“ potențial, PROPRIA COMPORTARE n-a fost luat în discuție. Și tocmai acest „obstacol“ s-a dovedit insurmontabil...

Totul a început încă de la meciul cu echipa de tineret a Cehoslovaciei. După o primă repriză — să zicem — bună (3-1), a urmat o incredibilă „cădere“ a echipei în momentul în care tinerii jucători cehoslovaci au obținut egalitatea. Jucătorii echipei noastre și-a pierdut brusc conștiința, valoarea arătată pînă atunci s-a risipit ca... fumul de țigară, evoluția primei noastre garnituri rezumîndu-se la „cas-cade“ de acțiuni individuale (pe-

riminate și ineficiente), în care au „excelet“ aproape toți atacanții (Cazacu, Nistor, Pisăru, E. Antal, Hălăucă, Chirilă, Gheorghisan, V. Huțanu), ceea ce a făcut ca numeroasele momente de posesie a puicului să fie însoțite în van. Și așa, însă, au existat destule și faze favorabile ocazii care au fost ratate însă cu o condamnabilă ușurință (Cazacu de 3-4 ori singur cu portarul!). Consecința acestei comportări? Un meci care părea doar un „galop de sănătate“ (dovadă felul în care „tineretul“ nostru a... contrat, a doua zi, această foarte ambițioasă echipă de tineret a Cehoslovaciei) a fost pierdut, în dezaprobară — justificată și extrem de... „sonoră“ — a publicului.

A urmat meciul cu Torpedo Ustî Kamenogorsk. Câștigarea lui nu aducea de la sine primul loc (era necesară o victorie la patru goluri diferență!), dar — măcar — putea contribui la reabilitarea echipei. A urmat însă o dezamăgire și mai mare. La jocul fără consistență în ofensivă, din nou individual, static, fără orizont tactic s-au adăugat acum mari greșeli în defensivă, unde fundașii noștri (Goniță, Justinian, Moroșan, Popescu și, mai ales, Berdila) s-au întrecut în gafe, prompt sancționate de abilități și rapidi hocheiști sovietici, animați și de dorința revanșei. Cel mai grav ni s-a părut faptul că a fost mereu neglijat spațiul („ferbinte“) din fața porții, 8 din cele 10 goluri primite fiind punctate de adversarii din această zonă!

Tot ce am consemnat pînă acum sînt lucruri care au mai apărut în jocul echipei noastre. Dar parcă niciodată atât de acut ca acum! Ceea ce ne face să credem că, dincolo de unele careențe psihice, există deficiențe și în direcția pregătirii fizice generale, fapt deloc neglijabil dacă ne gîndim la sulta de 7 jocuri, unul mai important ca altul, care-l așteaptă pe hocheiștii români la campionatul mondial. În acest sens, considerăm că fiecare component al lotului trebuie să simtă mai mult marea responsabilitate pe care o are atunci cînd îmbracă tricoul echipei naționale. Responsabilitate care trebuie să fie prezentă zi de zi, concret, la antrenamente, în jocuri și, mai cu seamă, la „antrenamentele invizibile“, adică în viața de toate zilele. Și care trebuie să se adauge unui proces de instruire bine gîndit și urmărit de către antrenorii E. Pană și I. Bașa.

Călin ANTONESCU

MULTE PROMISIUNI

(Urmare din pag. 1)

cîștigat net cele trei meciuri din grupa preliminară (6-0 cu C.S.S. municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, 5-1 cu C.S.S. 1-I.E.F.S. București și tot 5-1 cu C.S.S. Viitorul Pitești) a obținut succese asemănătoare și în grupa finală: 4-1 cu Centrul județean Arad și 5-1 cu C.S.S. Unirea Iași. De fapt, de-a lungul turneelor din cele două grupe echipa tînarului tehnician orădean, prof. Florian Velici, a susținut un adevărat recital. Și, un amănunt esențial: echipa orădeană a prezentat aceeași formație în toate partidele: Călin Gaje (cat. 53 kg), Alin Crețu (57 kg), Florian Lascău (62 kg), Roman Tanca (68 kg), Nicolae Iosif (75 kg), Ferenc Szabo (+83 kg) și Gabriel Burlău (+83 kg). Nota 10 juniorilor Gaje și Iosif (5 meciuri — 5 victorii) și 9 pentru Tanca și Burlău (4 victorii din 5)!

Au mai urcat pe podiumul acestei ediții și alte echipe valoroase, omogene, redutabile: 2. Rapid Oradea (antrenor Alexandru Chirilă), 3. C.S.S. municipiul Gh. Gheorghiu-Dej (antrenor Florian Georgescu), la tineret; 2. Centrul ju-

Concursul de sală al atleților juniori II

GALINA ASTAFEI (14 ani) 1,74 m LA SĂRITURA ÎN ÎNĂLȚIME

Aproape 200 de atleți și atlete, reprezentînd 52 de cluburi și asociații sportive din 27 de județe și municipiul București, au participat, sîmbătă și duminică, la Focșani, la concursul republican pe teren acoperit al juniorilor de categoria a II-a. În ansamblu, concursul a avut un nivel destul de ridicat, participarea făcîndu-se pe baza invitațiilor făcute de federație în urma etapelor zonale ale competiției. Cel mai bun rezultat a fost înregistrat de o junioară de categoria a III-a, Galina Astafei (C.S.S. Steaua), care a câștigat proba de săritură în înălțime cu 1,74 m, îmbunătățind cu trei centimetri cea mai bună performanță românească de sală pentru junioarele III, care îi aparține din luna Ianuarie a acestui an. Galina Astafei (născută în 1969), este fiica fostului campion și recordman al țării la săritura cu prîjină Petre Astafei și se pregătește sub îndrumarea lui Constantin Dumitrescu.

4 București) 6,59 m; înălțime: Gheorghe Marica (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 2,00 m, Mihai Bradac (C.S.S. 4 București) 1,97 m, Cezar Busuioc (C.S.S. Cluj-Napoca) 1,97 m; triplu salt: Dan Năcșe (Viitorul) 13,89 m, Gabriel Gălan (C.S.S. 4 București) 13,79 m, Cristian Diaconu (Sc. gen. 30 Bacău) 13,69 m, prîjină: Răzvan Enescu (C.S.S. Triumf București) 4,10 m, Constantin Ivan (C.S.S. 4 București) 4,00 m, Marius Păuna (C.S.S. 4 București) 3,70 m; greutate: Costel Grasu (C.S.S.A. Cîmpulung Muscel) 16,23 m, Ion Giuglea (C.S.S. 2 Constanța) 13,79 m, Jean Vasu (C.S.S. Tulcea) 13,56 m; hexathlon: Răzvan Enescu 4 468 p, Mihai Man (C.S.S. Turda) 4 267 p, Marius Păuna 4 186 p.

Clasament pe echipe: C.S.S. 4 București 94 p, Viitorul 47 p, C.S.S.A. Cîmpulung 26 p, C.S.S. Brăila 22 p, C.S.S. Cluj-Napoca și C.S.S.A. Dinamo 21 p etc.

● CONSTANTIN MILITARU — 2,21 m. La Focșani, într-un concurs de săritură în înălțime: Constantin Militarul 2,21 m, Eugen Popescu 2,18 m, Silviu Stafieuc 2,14 m, Adrian Proteasa 2,10 m.

CONCURSURI DE TIR REDUS

La poligonul Dinamo din Capitală s-au desfășurat două competiții de tir cu arme cu aer comprimat. Dintre rezultatele înregistrate sînt de menționat: „CUPA DE IARNĂ“, etapa I, pușcă, seniori: 1. F. Mințan (Dinamo) 574 p, 2. R. Nicolescu (Steaua) 572 p, 3. V. Dinu (Steaua) 571 p; juniori: 1. V. Tîrnan (Steaua) 569 p, 2. I. Joldea (Dinamo) 553 p; seniori: 1. Eva Olah (CSU Brașov) 381 p, junioare: 1. Daniela Toader (Unirea Focșani) 371 p, 2. Aurelia

Toader (Steaua) 358 p, 3. Daniela Tudor (Dinamo) 358 p; pistol, seniori: 1. P. Ilie (Olimpia) 568 p; seniori: 1. Ana Ciobanu (Dinamo) 382 p, 2. Anisoara Matei (Dinamo) 379 p; DIVIZIA CAPITALA: pușcă, junioare: 1. Daniela Manea (Dinamo) 385 p; pistol, juniori: 1. Gh. Florea (Steaua) 523 p, 2. C. Burcea (Dinamo) 522 p; junioare I: 1. Simona Ștefan (Steaua) 340 p; juniori II: 1. Gh. Grama (IEFS) 337 p. (Cornel POPOVICI — coresp.).

ATLETISMUL ȘI-A GĂSIT MATCA

(Urmare din pag 1)

sportivi și implicit al atletismului s-a creat și se menține un climat dintre cele mai favorabile marii performanțe. Ne spunea chiar președintele clubului, prof. Eugen Ștefănescu: „Ne mindrim, și nici nu s-ar putea altfel, cu Anisoara Cușmir și cu ceilalți atleți de valoare ai clubului. Dar în același timp ne îndreptăm privirile spre eşaloanele doi și chiar trei, pentru simplul motiv că dorim ca performanța de nivel mondial să devină o constantă. De aceea inițiem permanent acțiuni de selecție și

facem mereu noi și noi trieri. Dacă facem investiții, vrem ca acestea să fie cât mai rentabile, adică la vremea potrivită șiculegem roadele performanțelor. Ne cunoaștem, în același timp, și lipsurile. Știm, pentru a oferi un exemplu, că la grupele de juniori și copil rezultatele sînt nesatisfăcătoare. Numărul redus de atleți de vîrstă mici, faptul că la unii dintre cei pe care tot noi îi-am selecționat trebuie să renunțăm, ca și faptul că grupa feminină de marș bate pasul pe loc — toate acestea stau în atenția noastră“. Probabil că nu mulți dintre președinții de cluburi cu rezultate ca acelea

obținute de C.S.M. Craiova ar fi scos în evidență, cu atîta sinceritate, lipsurile de care un conducător de unitate nu poate fi străin. De aceea cu atît mai mult credem acum că atenția tehnicienilor clubului craiovean se va îndrepta, cum bine spunea președintele unității, și „spre eşaloanele doi și trei“. Probabil că aceasta este și opinia antrenorului coordonator al secției de atletism, reputatul tehnician Nicolae Mărășescu (ne exprimăm surprinderea că la o pleneră unde s-a analizat activitatea clubului, și unde atletismul a fost cap de afiș N. M. a lipsit).

Dovadă că în jurul atletismului se menține permanent un mare interes, că există opinie de masă — am spune — favorabilă acestei discipline,

este și faptul că oameni de cele mai diverse profesii se oferă să-și acorde sprijinul. Victor Petrescu, profesor la Electroputer, Romică Popescu, profesor, directorul Liceului Nicolae Titulescu, Voinea Florea, secretar al Comitetului municipal Craiova al U.T.C. — ca și mulți alții — formează acel „sufflet“ al atletismului craiovean, absolut indispensabil vieții lui. Ceea ce ne face să credem că și la sfîrșitul acestui an rezultatele vor fi pe măsura (sau superioare) celor din 1982. Începutul a și fost făcut: într-un plan de măsuri întocmit prin decembrie trecut — a se reține acest amănunt — stătea scris: Anisoara Cușmir va stabili un nou record mondial de sală! Iar acum această este o realitate!

M
IN
Viner
s-au
Deva.
Tg. Mu
II-a, a
din ce
„Cupci
muncii
puscul
prîzind
ceastă
cheie
Steaua
au însă
voluția
cătorii
Succes
4 turne
TIRG
matie
tineri.
locul c
cu lotu
teanu,
etc.), i
pentru
formați
Steaua,
lul fru
rezultat
șov —
24-19
penden
(13-10)
Steaua
dența
versitat
13). U
Steaua
penden
Tractor
Clasam
TA CA
TRACT
3. Univ
4. Steau
resp.).
CRAI
sită de
ai săi
Bedivan
Durău
cîștigă
„Cupci
evolua
deci n-
la recep
anul tr
tehnică
Cavnic
Bucureș
26-18
restul
(12-15)
— Relon
Relon
dețean
Telechi
3. C.S.
la junio
a lăsat
Slatina
finale.
Oleanu
„cu fir
structor
mat un
iată-l c
pă ce l
înălțim
unor cl
tative c
Inaint
mențion
re si a
remarca
Cor
● p
● sc
● co
● cu
● c
● bo
● pe
● de
● se
● de p
● Inf
ADMINI
Agentii
Inceput
lor pent
Prouex
că nouă
sfîrșitul
drul a
faze opt
I și trei
numere
participa
multiple
„Variabile
R.P. Bu
Biletele
depre de
gerile. S
te combin
tate suită
25 la su
pot fi

Cavnic 26-25 (14-11), Dinamo Bucuresti - Politehnica Timisoara 22-25 (14-10). Clasament: 1. POLITEHNICA TIMISOARA 8 p; 2. MINERUL CAVNIC 6 p; 3. Dinamo Bucuresti 5 p; 4. Relon Savinesti 5 p. (V. POPOVICI, coresp.).

DEVA. Rezultate tehnice: Universitatea Cluj-Napoca - Petrolul Teleajen 25-23 (16-10), Dinamo Brasov - Constructorul Oradea 21-23 (12-14), Universitatea Cluj-Napoca - Constructorul Oradea 35-21 (19-9), Constructorul Oradea - Petrolul Teleajen 23-22 (11-11), Dinamo Brasov - Universitatea Cluj-Napoca 20-18 (10-8). Clasament: 1. UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 7 p; 2. CONSTRUCTORUL ORADEA 7 p; 3. Dinamo Brasov 6 p; 4. Petrolul Teleajen 4. p. (I. SIMION, coresp.).

TG. MURES. Desi lipsita de aportul citorva jucatori de baza, H. C. Minaur Baia Mare a reusit, totusi, sa castige turneul. Rezultate tehnice: Constructorul Arad - Stiinta Bacau 23-22 (11-12), H. C. Minaur Baia Mare - C.S.M. Borzesti 29-22 (15-11), H. C. Minaur Baia Mare - Stiinta Bacau 42-24 (18-11), Constructorul Arad - C.S.M. Borzesti 23-19 (11-9), C.S.M. Borzesti - Stiinta Bacau 22-24 (10-11), H. C. Minaur Baia Mare - Constructorul Arad 27-27 (17-14). Clasament: 1. H. C. MINAUR BAI MARE 8 p; 2. CONSTRUCTORUL ARAD 8 p; 3. Stiinta Bacau 5 p; 4. C.S.M. Borzesti 3 p. (A. SZABO, coresp.).

Pentru semifinalele celei de a V-a editii a „Cupei României” la handbal masculin, programate in sãlle Pitești și Tg. Jiu la 19 și 20 februarie, s-au calificat echipele: Independenta Carpați Mirsa, Tractorul Brasov, Politehnica Timisoara și Minerul Cavnic, Universitatea Cluj-Napoca, Constructorul Oradea, H. C. Minaur Baia Mare și Constructorul Arad. Vineri, sambata și duminica se disputa, in sãlle din Alexandria, Ploiesti, Rm. Vilcea și Odorhei, intrecerile etapei a II-a, a sferturilor de finalã, in cea de a VI-a editie a „Cupei României” la handbal feminin.

ATORUL APROPIAT

purtatori ai eusonului international al U.E.J. - Radu Frãteanu și Petre Cojocaru, din Bucuresti), care au contribuit la deplina reusita a acestei competitii.

Clasamentul final al echipelor de tineret:

- 1. C.S.S. 1 - I.E.F.S. 5 5 0 28-6 5
2. Rapid Oradea 5 4 1 29-9 4
3. C.S.S. Mun. Gh.-D. 5 3 2 21-13 3
4. C.J. Arad 5 3 2 13-21 2
5. C.S.S. Slatina 5 1 4 7-28 1
6. C.S.S. Unirea Iasi 5 0 5 8-26 0

Clasamentul grupei finale la juniori:

- 1. C.S.S. Oradea 3 3 0 14-3 3
2. C.J. Arad 3 1 2 6-9 1
3. C.S.S. 1 - I.E.F.S. 3 1 2 7-10 1
4. C.S.S. Unirea 3 1 2 5-10 1

AGREMENT LA NOUL OTELIER "BUCURESTI"

la Calea Victoriei nr. 63-81 oferã conditii de destindere: gimnasticã - 25 m; lãtime 12,5 m)

aviolete

not pentru copii și adulti

ificare pentru 12 intrãri me de baie echipament pentru sala cãști, papuci de baie

la telefon : 15.4580/2946

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

tragerii sau de la personalul agentilor. Jucati din timp numerele preferate!

Se reaminteste cã numai astãzi se mai pot procura bilete cu numerele alese de participantii pentru tragerea obișnuitã Pronoexpress de miercuri 18 februarie 1983.

CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DINTRE 9 FEBRUARIE 1983. Cat 1: 2 variante 25% = Autoturism „Dacia 1300; cat. 2: 6 variante 25% a 18.860 lei; cat. 3: 18,25 a 6.200 lei; cat. 4: 57,25 a 1.977 lei; cat. 5: 185,25 a 611 lei; cat. 6: 8.182,75 a 40 lei; cat. 7: 166,75 a 200 lei; cat. 8: 3.867,75 a 40 lei. Report la cat. 1: 386.995 lei. Autoturismele Dacia 1300, au fost cistigate de Parascovia Perlanu și respectiv Liviu Constantin Vasilescu ambli din Bucuresti.

Fotbal

Martor ocular la meciul Cipru - Italia

Mircea Lucescu: „ACEST 1-1 NE CONVINE SI... NU NE CONVINE”

S-a intors, asearã, de la Limassol, directorul tehnic al F.R.F., Mircea Lucescu, care a urmasit jocul Cipru - Italia, contind pentru preliminariile C.E., și incheiat, cum se știe, cu rezultatul de 1-1. L-am „interceptat”, firește, la puține momente după sosire și latã dialogul care a avut loc...

— Rezultatul meciului este cunoscut. Surpriza a fost indelelungata comentãrii de agenții de presã, ne intereseazã ce pãrerã are antrenorul naționalei noastre despre această surprizã de proporții?

— Pentru mine nu a fost chiar o mare... surprizã. Am mai spus și după meciul România - Cipru, disputat anul trecut la Hunedoara, o afirm și acum: fotbalul cipriot a început să mai fie „calul de bătăle” in Europa federația de specialitate făcând, mai de mult, eforturi de redresare pe toate planurile. A înființat o școală, de fotbal, a investit in construirea de stadioane, a angajat antrenori străini, unsprezece la număr in momentul de față, pentru echipele din prima divizie. Vreau să spun cã acest 1-1 obținut in compania campioanei lumii a fost oarecum anunțat de acel 2-3 cu Belgia, in 1981, in deplasare, de rezultatul 0-1 cu Suedia, un 0-1 care putea fi... 1-1 in minutul 88, cind fotbalistii ciprioți au expediat balonul in barã. As încadra echipa Ciprului in egalonul noilor pretendente la performanță: Camerunul, Algeria, Hondurasul ș.a.

— Italia este, totuși, campioana a lumii...

— Un joc nu seamănã aproape niciodatã cu urmãtorul, echipa Italiei din ultima vreme nu mai este aceea din partidele ei de vîrf, de pe stadioanele spaniole, deși cei 74 de ziaristi și aproximativ o mie de suporteri veniți din peninsula au dorit să-i creeze... atmosfera din timpul Mondialului. Prin jocul practicãt sambatã, Italia a reamintit, mai degrabã, de prestațiile avute in primul tur al C.M. A evoluat economic, dominatã de certitudinea cã nu-i poate scãpa o victorie la un gol diferențã. In stil... italian. A rezultat însă un „joc schematic”, cu multe mingi aruncate in careul advers, cu care echipa

lui Bearzot nu a făcut altceva decit să punã in valoare calitãțile specifice fotbalistilor ciprioți: detenta, viteza de reacție, angajamentul fizic. Cînd, după pauzã, Italia a vrut, cred eu, să schimbe ceva din registrul tactic, a fost cam tirziu, ciprioții înscriind... ei primii la începutul reprizei secunde. A fost un gol care nu intrase in calculele campioanei lumii (dealtfel, trebuie spus cã in toatã prima reprizã echipa Ciprului nu și-a putut crea nici o ocazie clarã la poarta lui Zoff), și care a descumpãnit-o vizibil. Și chiar dacã Graziani a reușit egalarea, relativ repede, lucrurile nu s-au desfășurat in continuare conform planului stabilit la pauzã. Este adevãrat faptul cã și starea terenului din Limassol, tare, cu denivelãri, nu le-a prea convenit fotbalistilor italieni.

— Cum poate fi interpretat acest rezultat in perspectiva meciului de la 16 aprilie?

— Ne convine și... nu ne convine. Mã gîndesc cã in situația unei victorii la Limassol, Bearzot și ai lui s-ar fi mulțumit, cred, la Bucuresti și cu un punct. Pe cînd așa Italia va juca la noi un meci „totul pe o carte”, scop in care va proceda, poate, și la unele modificãri, renunțind, eventual, la cîțiva jucatori de la Juventus Torino, echipa-fanion a fotbalului italian, care trece in această perioadã printr-o evidentã crizã. Cei mai îndreptățiti să intre intr-o nouã formulã a „squadrei azzurra” par a fi mijlocasul Ancelotti (care a și jucat in repriza secundã la Limassol) și centrul atacant de la Lazio, Giordano, un vîrf incisiv pe care, la ora actualã, îl vrea in echipã întreaga Italie. Va reintra, mai mult ca sigur, pentru jocul de la 16 aprilie, și Bruno Conti, indisponibil pentru meciul de sambatã. Și, să nu uitãm, cã jucatorul lui A.S. Roma reprezintã una dintre „piesele grele” ale campioanei mondiale. După presa italianã, Conti trece chiar inaintea lui Rossi. Fiindu-ne clare toate aceste lucruri, vom trata cu toatã seriozitatea partida de la 16 aprilie, „surpriza” de la Limassol stimulindu-ne și mai mult pentru o pregãtire mai ambițioasã...

Gheorghe NICOLAESCU

6 MECIURI IN 7 ZILE - UN EXCELENT

TEST DE REZISTENȚĂ...

Joi 3 februarie, lotul olimpic a ajuns la Salonic la ora 13, iar in după-amiazã aceiași zile a efectuat un antrenament de aproape o orã și jumãtate pe terenul Zlavatas. Știm cã in Grecia campionatul e in plinã desfășurare la „A” și „B”, și era greu de presupus cã vineri sau sambatã se vor găsi parteneri de acest nivel. Așa s-a făcut ca vineri lotul olimpic să joace cu divizionara „C” Aetos Diavaton, pe care fotbalistii noștri au depășit-o cu scorul de 6-0 (3-0), după ce dimineața avusese loc un antrenament. Un program de o intensitate ridicatã așa cum avea să fie pe toatã perioada șederii in Grecia. Atunci am făcut cunoștință cu terenul tare, pãmînt bătătorit, cu un strat de nisip și pietriș, teren pe care aveam să se dispute și celelalte meciuri. Dealtfel, unii jucatori

— M. Zamfir, Zare, C. Solomon, Majaru, Nemțeanu — au folosit pantofii de tenis pentru cã aveau ghețe cu crampoane mari și nu din cele de cauciuc. A urmat o zi de refacere, la un centru de fizioterapie, după care, in cinci zile consecutive (duminică-joi), au urmat 5 meciuri cu echipe mai bune decit Aetos, printre care și divizionara „B” (Jocul 3) Agrotikos Asteras, 5 meciuri disputate la Larina (13 km de Salonic), Negrita (80 km), Salonic, Halastra (30 km), Alexandria (50 km). Reamintim toate rezultatele din Grecia: 6-0, 6-1, 5-2, 2-1, 4-0, 9-1. 31 de goluri marcate (plus un autogol), 5 prime. Sigur, era o diferențã realã de valoare între lotul nostru olimpic și aceste divizionare „C” sau „B”, dar diferențele de goluri cu care s-a cistigat procentul de goluri înscrise e foarte bun (cel mai eficient jucator: Majaru, Radu II și Nemțeanu — cite 6 goluri).

In Grecia (probabil incomodat de terenurile dure), Majaru a fost printre cei mai slabi, după ce in Bulgaria evoluase foarte bine. Sub cota lor și Bãrbulescu și, mai ales, Orac, adicã trei oameni de bazã al lotului. La meciul de bazã la Negrita l-am înținit pe fostul internațional bulgar, fundasul lui T.S.K.A., Manolov. Este antrenorul lui Panseraikos Seres. Bun cunoscător al fotbalului românesc, Manolov ne-a spus: „Lotul olimpic, cu jucatori de o bunã valoare a evoluat degajat, arãtînd finețe și, mai ales, subtilitãți tehnico-tactice. Aveți o echipã bunã, pe care adversarul n-a reușit s-o punã in dificultate”. Iar cotidianul de mare tiraj Thessaloniki scria: „A fost un meci interesant, cu foarte multe faze de gol. Echipa romãnã a fost foarte tehnicã, cu o excelentã condiție fizicã și pase precise. In fața excelentei echipe a României, Negrita n-a putut să facã prea multe lucruri”. Desigur, in jocurile din Grecia au fost și unele cãrãci, defecțiuni in apãrare, unele ezitãri ale portarilor. Cu 6 meciuri in 7 zile (5 consecutive) s-a dat însă un test in privința pregãtirii fizice, test pe care olimpicii l-au trecut cu succes, iar duritatea terenurilor (pãmînt bătătorit, nisip, pietriș; a însemnat și un examen de voințã, trecut de toți jucatorii, fără excepții. Aici e marele cistig al acestui turneu, pentru cã in privința evidențierii antrenorului Gh. Staicu spunea cã deocãzã, C. Solomon, Majaru, Bãrbulescu, Stredie și Radu II pot fi siguri de o viitoare selecție. Desigur, este greu de făcutã aprecieri vizavi de asemenea adversari. Dar apreciem cã bunã și prestația lui Panã, Iovan și Zare. Și a lui Șoiman, citã a jucat. Nu-tream speranțe să-l vedem pe olimpic jucînd cu P.A.O.K. (cum s-a spus inițial), cu Aris, pe terenuri bune. Dar antrenorii lor nu s-au angajat in asemenea meciuri.

In Bulgaria și Grecia au făcut deplasarea urmãtorii jucatori și au fost folosiți: Cavai (5 jocuri) și Sperlatu (4) — portari; M. Mihai (9), M. Zamfir (7), Cazan (8), C. Solomon (9), Zare (8), Iovan (8), Stredie (6) — fundași; Panã (9), Bãrbulescu (9), Majaru (9), Șt. Petcu (8) — mijlocasi; Șoiman (3), Radu II (9), Nemțeanu (9), Orac (9) — înaintasi. Șoiman a fost accidentat și n-a jucat in Grecia. Stredie s-a îmbolnãvit și a devenit indisponibil.

Pentru acțiunile viitoare, lotul trebuie completat și cu cei care s-au aflat la primul lot (Coras, Balint, Nica ș.a.). Credem cã e cazul convocãrii la „olimpici” și a lui Ducadam.

Constantin ALEXE

ȘTIRI...

● Astãzi, in sala de ședințe de la Hotel Parc, de la ora 9, va avea loc Plenara comitetului federal, avînd ca principal punct al ordinii de zi Raportul cu privire la activitatea cu copii și juniorii. Participã membrii comitetului federal, iar ca invitați — conducatori de cluburi și asociații din diviziile „A” și „B”, antrenori, directori ai cluburilor sportive școlare cu secții de fotbal.

● „Centralul” craiovean va fi miine, de la ora 15 gazda unei atractive partide. Se vor afla fața in fața Universitatea Craiova și Lotul de tineret, confruntarea constituind un util test pentru cele două combatante in perspectiva apropiatului sezon internațional. In vederea acestei întâlniri, antrenorii lotului de tineret, Cornel Drăgușin și Nicolae Pantea, au apelat la urmãtorii jucatori (reunirea va avea loc astãzi, la ora 12, la sediul F.R.F.): Lovãș și Dohot — portari; Mãnãilã, Jenel, Gheorghiu, Epure, Bãlan, Roman și Costin — fundasi; Hanghiuc, Movilã, C. Ilie, Lasconi și Vãidean — dijlocasi; V. Radu, Pișic, M. Radu și O. Popescu — înaintasi.

PRIVIȚI PE CE LOCURI SE AFLĂ RAPID ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA!

Conduceri de cluburi restanțiere la capitolul muncii cu „speranțele” fotbalului nostru

Prezentãm, in rîndurile de mai jos, cîteva scurte considerații pe marginea turului Campionatului republican de juniori I, competiția cea mai importantã a esalonului speranțelor, dar cãreia factorii implicați in organizarea ei — in primul rînd cluburile și organele sportive teritoriale — nu i acordã o atenție corespunzãtoare. Din pãcate.

● Mai întãi, despre lideri. C.S.S. Bacãu este echipa celui mai bine organizat club sportiv școlar din țarã; F.C. Constanța nu se deminte, continuînd să concentreze talentele Dobrogei prin hãrnicia unor antrenori pricepuți și destoinici, avîndu-l in frunte pe L. Bükosi; Electroaparataj București apare in această posturã pentru prima datã, dînd un... vot de blãm unui grup de cluburi cu marã veche; F. C. Argeș nu are nevoie de prezentãri

in plus, aflîndu-se de ani și ani in fruntea celor ce se preocupã de copii și juniori; C.S.S. Reșița, o... necunoscutã, este o apariție ineditã in „virful” seriei a V-a; F.C. Baia Mare, in schimb, a cochetat deseori cu poziția de liderã a seriei de nord; Corvinul

Campionatul republican de juniori

este campioana „en titre” și vrea să se respecte, iar Chimica rămîne un „izvor” de talente, o pepinierã a divizionarei „A” din Tg. Mureș.

● O mare surprizã după o primã... cãtre a clasamentelor: locul 16, ultimul, ocupat de Rapid in seria a III-a! Sã vezi și sã nu crezi! Cum e posibil,

oare, ca echipa unui club, care, decenii la rînd, a cãutat și format jucatori de certã valoare — și nu are rost să-i mai enumerãm aici, numărul lor fiind foarte mare — să ajungã să deținã „lanterna” seriei in care evolueazã. Intr-o situație asemã-

nãoare se aflã — iarãși surprizã de proporții — și Universitatea Craiova; clubul la care, nu trebuie să se uite, cîțiva dintre jucatorii săi valorosi (Stefãnescu, Beldeanu, Ciupitu, Donose) vor începe să se gîndească la retragerea de pe marea scenã a fotbalului. Iar înlocuitorii de aceeași marcã nu pot fi găsiți

cu una cu douã, citã ai bate din palme.

● Nici turul actualei editii nu a făcut excepție de la vechea... regulã: un mare număr de abateri disciplinare, cu toatã gama posibilã, pornind de la proteste inutile și terminînd cu lovirea intenționatã a adversarului fără balon sau injuria. Au fost situații in care pînã și antrenorii (profesori), care in loc să-și potolească sau să-și EDUCE CUM TREBUIE elevii, au cãzut ei înșiși in culpã, dîndu-și friu liber nervilor. Sigur cã principalele vinovate, cum subliniam și la începutul acestor rînduri, sînt conducerea cluburilor și asociațiilor, cele care cu mare greutate își întorc privirea spre echipele lor de speranțe.

Laurențiu DUMITRESCU

Table with 3 columns: SERIA I, SERIA A III-a, SERIA A V-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA A II-a, SERIA A IV-a, SERIA A VI-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA A VII-a, SERIA A VIII-a, SERIA A IX-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA A X-a, SERIA A XI-a, SERIA A XII-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA I, SERIA A III-a, SERIA A V-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA A II-a, SERIA A IV-a, SERIA A VI-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA A VII-a, SERIA A VIII-a, SERIA A IX-a. Lists teams and their scores.

Table with 3 columns: SERIA A X-a, SERIA A XI-a, SERIA A XII-a. Lists teams and their scores.

PE PLANȘELE INTERNAȚIONALE

DUPĂ „CUPA EUROPEI” la sabie, disputată la Budapesta (în finală: T.S.K.A. Moscova — Honved Budapesta 9-3; pentru locurile 3-4: Slavia Sofia — Steaua București 6-8, 67-66 t.d.), sabrierii și-au disputat trofeul individual dotat cu „Cupa Hungaria”. Iată clasamentul final: 1. H. Etropolski, 2. V. Etropolski (ambii Bulgaria), 3. L. Jablonowski, 4. J. Bierkowski (ambii Polonia), 5. P. Gerevich (Ungaria).

„TROFEUL GAUDINI” la floretă masculin, desfășurat în acest an la Sorrento (Italia), a reunit numai trei echipe, Franța, Italia și România, cea de a patra componentă a tradiționalului patrolater, Ungaria, neparticipând. Iată rezultatele: Franța — Italia 9-7, Franța — România 9-5, Italia — România 9-5. Competi-

FESTIVALUL DE ȘAH „HERCULES '83”

BAILE HERCULANE, 14. În runda a 6-a a turneului internațional masculin din cadrul Festivalului șahist „Hercules '83”, Constantin Ionescu l-a învins pe maestrul bulgar Petar Orev, iar Emil Ungureanu a câștigat la vest-germanul W. Ott. În alte partide s-au înregistrat rezultate: Bărbulescu — Bușu 6-1, Forgas — Nicolai 1-0, Stefanov — Birescu remisă. Lider al clasamentului este în continuare C. Ionescu, cu 5 puncte, urmat de C. Bușu și G. Forgas (Ungaria), cu câte 3,5 p. (1). În turneul feminin, Eugenia Ghindă a învins-o pe Maria Kovacs (Ungaria), iar Smaranda Boicu pe Iugoslava Miroslava Gostovic. Partida Gogălea — Milivojević și Dragosević — Baumstark s-au încheiat remisă. În clasament conduce Slobodanka Milivojević (Iugoslavia), cu 4 puncte, urmată de Edith Stefanov 3,5 p. (1), Gertrude Baumstark 3,5 p. Eugenia Ghindă 3 p. (1).

COMPETIȚII EUROPENE DE VOLEI

Punct final în două dintre competițiile europene interurbane la volei feminin: C.C.E. (Ankara) — Uralocika Sverdlovsk — S.V. Lohhof (R.F.G.) 3-0 (5, 9, 6). Vasas Budapesta — Slavia Bratislava 3-0 (12, 6, 5). Clasamentul final: 1. Uralocika 6 p., 2. Vasas 4 p. (10-10), 1. Slavia 4 p. (10-10), 4. Lohhof

ția a revenit, astfel, echipei Franței (Pietruska, Omnes, Groc, Pezzini), formația României (Kuki, Roca, Oancea, Husti), clasându-se pe locul 3.

TURNUL INTERNAȚIONAL DE LA GÖPPINGEN (R.F.G.), de floretă feminin, a revenit scriemorei italiene Dorina Vaccaroni, care a învins-o, în finală, pe Cornelia Hanisch (R.F.G.) cu 6-4. Clasamentul în continuare: 3. Sabine Bischoff (R.F.G.), 4. Christiane Weber (R.F.G.), 5. Jin Jie Luan (R.P. Chineză),

EFERVESCENTĂ ACTIVITATE ATLETICĂ

● Sorin Matei învingător la Iambol

● În cadrul unui concurs studentesc desfășurat în sala din Iambol (Bulgaria) campionul nostru Sorin Matei s-a clasat primul la săritura în înălțime cu un rezultat de 2,21 m. Locul secund a fost ocupat tot de un săritor român, Daniel Albu cu 2,18 m, iar al treilea de bulgarul Peev cu 2,15 m.

● Recordul vest-germanului Ralf Lübke (20,77 pe 200 m, realizat simbăta, la Sindelfingen, n-a trăit nici 24 de ore,

căci duminică, la Genova, italianul Pietro Mennea a realizat 20,74!

● Rezultate din concursul de la Jablonec (Cehoslovacia): FEMEI: 60 m: Auerswald (RDG) 7,27, 100 m: Auerswald 11,52, 800 m: Kratochvilova (Ceh.) 1:58,33 — rec. mondial, Matejkovicova (Ceh.) 2:01,47, 1500 m: Kleinova (Ceh.) 4:16,75, 60 mg: Kovarik (RDG) 8,23; BARBAȚI: 60 m: Zwolinski (Pol.) 8,78, 100 m: Pipepenhagen (RDG) 10,63, 60 mg: Pohlman (RDG) 7,93, 10 km marș: Gauder (RDG) 40:39,74, greutate: Bloch (RDG) 19,81 m.

● În meciul Ungaria — R.D. Germană, de la Budapesta, în concursul masculin au fost obținute performanțele: 60 m: Bringmann 6,77, 200 m: Nagy (U) 21,02, 400 m: Schönlebe 46,79, 800 m: Wagenknecht 1:48,34, 1500 m: Hauck 3:44,09, 3000 m: Melzer 7:51,18, 60 mg: Oshkenat 7,40, lungime: Szalma (U) 7,78 m, triplu: Bakosi (U) 16,44 m, înălțime: Sam 2,24 m, prăjină: Salbert (U) 5,50 m, greutate: Timmermann 19,96 m.

● Campionatele unionale de cros la Tbilisi. Au câștigat titlurile Tatiana Pozdiankova 5 km — 16:02,0 și Viktor Ciunakov 10 km — 28:56,01.

● Maratonul de la Manama (Bahrein) a fost câștigat de englezul Ron Hill (44 ani) 2:25:25,0.

● TELEX ●

BOX ● Americanul Donald Curry este noul campion mondial (WBA) la cat. semimijlocie (titlu vacant) învingător la puncte, în 15 rep., în fața sud-coreeanului Jun Sok Hwang, la Fort Worth (Texas) ● La Cleveland, campionul lumii (WBC) la cat. super-ușoară, Leroy Haley a dispus la puncte (la limită!) de Saul Mamby (ambii din S.U.A.).

INOT ● La Bonn (bazin de 25 m), Vladimir Salmikov a pulverizat recordul mondial pe 800 m — 7:38,90 (v.r. 7:44,53 din 7 ianuarie al americanului Kostoff). Alte rezultate excelente au înregistrat: Jörg Woithe (RDG) 49,00 la 100 m liber, Serghei Fesenko (URSS) 1:37,48 la 200 m future, Vladimir Semetov (URSS) 1:38,76 la 200 m spate.

JUDO ● Echipa Franței a produs o mare surpriză câștigând turneul de la Roma. Clasamentul final: 2. Japonia, 3. R.F.G., 4. Italia B, 5. Italia A.

LUPTE ● La Clermont-Ferrand a avut loc a 12-a ediție a competiției de libere în memoria lui Roger Coulon, fostul președinte al FILA. Clasamentul pe națiuni: 1. URSS 33 p., 2. Polonia 29 p., 3. RDG 26 p., 4. RFG 20 p., 5. Franța 16 p., 6. Bulgaria 14 p. Au luat parte luptătorii din 16 țări.

SAH ● Rezultate din runda a doua a turneului de la Linares: Sax — Gheller 1-0, Iusupov — Spasski 1/2-1/2, Miles — Larsen 1-0, Timman — Hort întreruptă, Selrawan — Andersson 0-1.

TENIS ● Turneul feminin de la Indianapolis a revenit englezoaicei Anne Hobbs 6-4, 6-7, 6-4 în finala cu Ginny Purdy (SUA) ● Americanul Jimmy Connors a câștigat turneul de la Toronto întrecându-l pe spaniolul Jose Higueras cu 6-2, 6-0, 5-7, 6-0 ● În turneul de la Richmond (Virginia) victoria l-a aparținut argentinianului Guillermo Vilas, 6-3, 7-5, 6-4 cu americanul Steve Denton

Pe gheață și pe zăpadă

C.M. DE PATINAJ VITEZĂ Câștigând trei din cele 4 curse (500, 1.500 și 3.000 m) și clasându-se al 13-lea la 10.000 m, norvegianul Rolf Falk-Larssen este campionul indiscutabil al patinajului de patinaj viteză. Clasamentul final al C.M. de la Oslo: 1. Rolf Falk-Larssen 194,47 p., 2. Thomas Gustafsson (Suedia) 194,22 p., 3. Alexandr Baranov (URSS) 193,17 p., 4. Yev Kramer (Olanda) 191,80 p., 5. Dmitri Bockarev (URSS) 191,81 p., 6. Serghei Beresin (URSS) 190,98 p. În ultimele două probe: 1.500 m: 1. Larsen 1:37,96, 2. Baranov 1:37,91, 3. Bockarev 1:38,11, 4. Tibor Kopacz (România) 1:42,13; 10.000 m: 1. Gustafsson 14:02,31, 2. Karlstad (Norvegia) 14:07,61, 3. Bockarev 15:02,39.

DOUA NOI VICTORI PENTRU STENMARK

Suedezul Ingemar Stenmark a obținut încă două victorii în Cupa Mondială la schi alpin, câștigând slalomul special de la Markstein (Franța) și slalomul urias de la Todnau (RFG). Clasamente: Markstein: Stenmark 1:44,54 (52,91 — 51,63), Paolo de Chiesa (Italia) 1:46,54 (51,2 — 51,34), Phil Mahre (SUA) 1:46,22 (51,64 — 51,58), Andreas Wenzel (Liechtenstein) 1:46,38, Marc Girardell (Luxemburg) 1:46,39; Todnau: Stenmark 1:58,56, Max Julien (Elveția) 1:59,77, Patrick Zurborggen (Elveția) 1:59,77, Phil

Mahre 2:07,12. La Markstein, o a doua probă de slalom special a fost câștigată de iugoslavlul Bojan Krizaj în 1:33,98, urmat de Bengt Fjällberg (Suedia) 1:39,42 și Christian Orlansky (Austria) 1:39,54.

NYKAENEN ÎNVINGĂTOR LA IGMAN

Concursul de sărituri cu schiurile de la Igmán (Iugoslavia) a fost câștigat de finlandezul Matti Nykaenen 248,7 (100 și 114,5 m), urmat de Primoz Ulag (Iugoslavia) 231,1 p și Klaus Ostwald (RDG) 221,9 p.

● Proba de dol a C.E. de bob (Jamaica), la Winterberg (RFG), a revenit echipeiului Sperr-Lambing (RFG).

● Combinatele nordice de la Igmán pentru Cupa Mondială a fost câștigată de Uwe Docauer (RFG) 412,85 p. urmat de Alexandr Majorov (URSS) 408,115 p și Jan Kilmko (Cehoslovacia) 398,615 p.

STOP CADRU

Dacă întrecerea feminină a celui de-a XII-a ediții a turneului „Europa Top 12” la tenis de masă a fost dominată de nou val, în frunte cu Olga Nemes, urmată de o altă junioră, sovietica Flora Balasova, în concursul masculin „veterani” din generația lui Milan Orlovski (Cehoslovacia), Desmond Douglas (Anglia) sau Jacques Secrétin (Franța) — cu alți nume doar pe câștig — au înregistrat o revenită după încheierea de la „europenele” din 1982, unde s-au veniți, suedezii Michael Appelgren și Jan Owe Waldner, au triumfat fără drept de apel.

MILAN ORLOWSKI SAU ORGOLIUL „VECHII GENERAȚII”...

La Tornaby Pavilion, disputa celor mai buni 12 jucători din Europa a fost foarte strânsă și a dat câștig de cauză cehoslovacului Milan Orlovski (Jocul 9 în Europa și 11 în lume). Cu un finis mai puternic, la cea de a II-a participare a sa la această prestigioasă competiție, M. Orlovski își înscrie pentru a doua oară numele pe tabloul învingătorilor, prima dată reușind victoria în 1977, după ce în 1974, 1978 și 1982 a trebuit să se mulțumească cu locul secund. (Să mai adăugăm: un loc 4, un loc 5, un loc 6 și trei locuri 8).

Milan Orlovski (născut la 7 septembrie 1952, la Praga) este un nume binecunoscut în tenisul de masă internațional. Cele dintii succese le-a înregistrat în 1969, la „europenele” de juniori, când a câștigat probele de simplu și dublu (cu J. Turvi) și argintul la „mixt” (cu A. Grofova — U.R.S.S.). În anul următor, la Teesside, din nou campion la mixt (cu I. Vostova), an în care a fost selecționat și în echipa națională de seniori. Cu un serviciu discret, cu o bună lovitură de backhand, Milan Orlovski —



component al clubului Sparta Praga — a debutat în 1970 la C.E. de seniori, iar în 1971 la campionatele mondiale. Începând din 1974, el s-a impus la campionatele europene de seniori, câștigând 3 titluri (1974 — simplu, 1978 — dublu, cu G. Gergely, Ungaria, 1980 — mixt, cu I. Uhlíkova), precum și 4 medalii de argint în probele de dublu, mixt și cu echipa. Acestui bilanț i se mai adaugă 30 titluri de campion național.

Emanuel FANTANEANU

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ ALE ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

secretarului federației de specialitate, Gheorghe Enache: — Competițiile care figurează în circuitul „Norvica Union” se bucură totdeauna de o puternică participare, dată fiind miza concursului. Iată deci, încă un motiv pentru care la „internationalele” României s-au înscris din nou în prezent nume sonore din tenisul de masă internațional, jucători și jucătoare din 15 țări. — Am dori câteva precizări. — Îmi este greu să aleg din numărul mare de concurenți numele cele mai importante.

Totuși, remarcăm prezenta unor laureați la campionatele europene — de juniori și seniori —, mondiale sau balcanice, precum și la prestigiosul turneu „Europa Top 12”: L. Jonver, G. Gergely, Edith Urban (Ungaria), Valentina Popova, Jolanta Daniłavičiute (U.R.S.S.), A. Grubba, L. Kucharski (Polonia), Daniela Guergueloeva (Bulgaria), Nadine Daviaud, Brigitte Thieret (Franța), Blanka Silhanova, Alice Pelikanova, fratri Broda (Cehoslovacia), Z. Kalinici, I. Lupulescu, Branka Batinici (Iugoslavia) și încă mulți alții, toți aflați pe locuri fruntașe și în clasamentele europene.

— Ce ne puteți spune despre reprezentanții țării noastre? — Ca și precedentele concursuri, și acesta va constitui pentru sportivii români o posibilă etapă de pregătire și de verificare înaintea campionatele mondiale de la sfârșitul lunii aprilie, de la Tokio. Sint sigur că numeroșii iubitori ai tenisului de masă așteaptă cu nerăbdare să o vadă evoluind pe recenta câștigătoare a turneului „Europa Top 12”, tinăra Olga Nemes, dar și pe ceilalți sportivi, dintre care îi amintesc pe Maria Alboiu, Liana Urzică, Andras Fejer, Cristinel Romanescu, Paul Haldan, Vasile Florea, Ștefan Moraru și alții.

— Deci, în perspectivă, înținduri deosebit de atractive... — Campionatele internaționale ale României constituie ultimul mare concurs european înaintea mondialelor. Prin participarea și a unor jucători din Asia, reprezentanții bătrânului continent vor susține, deci, un important examen, își vor verifica forma în perspectiva înțindurilor cu puternicii sportivi asiatici, principalii candidați la titluri. Iată, de ce, am luat toate măsurile ca totul să se desfășoare cât mai bine, pentru ca sportivii să beneficieze de condiții optime de întrecere.

INTRECEERILE SPERANTELOR BUCUREȘTENE. O frumoasă activitate este depusă în rândul copiilor și juniorilor din Capitală. Dintre rezultatele recente ale diferitelor campionate municipale, reținem: Juniori I: Dinamo — C.S.S. 1 3-4 Steaua — C.S.S. Triumf 18-3, Rapid — C.S.S. 1 3-4; Juniori II: Rapid „B” — C.S.S. 1 3-4, C.S.S. Triumf „B” — Progresul 19-4, Lăc. D. Bolintineanu — Steaua 7-17, Dinamo — Rapid „A” 3-11, C.S.S. Triumf „A” — C.S.S. 1 „A” 3-11; copii I: Dinamo — Lăc. D. Bolintineanu 14-4, Rapid — C.S.S. Triumf 4-4, Progresul — C.S.S. 1 3-4. (Gh. Nistor, arbitru).

„TURNEUL PRIMĂVERII” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

niune, aproape 2000 de spectatori în Sala sporturilor, dovadă că la Galați boxul rămâne sportul nr. 1. În cea dintâi zi a competiției au urcat pe ring sportivii de categorie pană. Iată rezultatele: I. Panait (BC Galați) b. ab. 1 M. Cișlaru (CS Botoșani), Gh. Oprișor (Steaua) b.p. V. Trif (CSM Cluj-Napoca), T. Pop (Voința Cluj-Napoca) b.p. Gh. Adam (Met. Buc.), V.

Zbuchin (Nicolina) b.p. V. Vancea (Dinamo Buc.), M. Nicolae (Dinamo Buc.) b.p. St. Dincă (Mec. fină Buc.), N. Ghețu (BC Brăila) b. ab. 3 N. Brezoianu (Voința Giurgiu), E. Preda (Met. Rm. Vilcea) b.p. N. Davis (CSM Sibiu), C. Stancu (Rapid) b. ab. 2 D. Băduț (Met. Bals), N. Talpoș (Met. Salonta) b. ab. 1 I. Bona (Steaua), D. Nan (Voința Cluj-Napoca) b.p. I. Baci (IMGB Buc.). T. SIRIOPOL — coresp.

FOTBAL meridiane

Actualități din Iugoslavia

● După insuccesul la C.M. din Spania (Jocul 12) — selecționerul iugoslav Miljanica a fost înlocuit. Nu l-a salvat nici măcar raportul său „Justificativ”, redactat pe 800 de pagini! În locul său, pentru următorii 4 ani, a fost ales Todor Veselinović-Toza, un fost renunțat jucător al anilor '50, care în ultimii 12 ani a funcționat ca antrenor la diferite echipe din Bolivia, Columbia și Grecia. Noul selecționer a renunțat la fostele sticlă: Surjak, Sutić, Petrović, Halilhodžić, Pantelić, Sijvo, Stolanović, Savić ș.a. plecași în străinătate și la Zajec, rămas la Dinamo Zagreb. După cum a declarat Veselinović nici în viitor nu va apela la „străini”. Cu o nouă echipă, formată din jucători tineri și aproape necunoscuți, Iugoslavia a pierdut în deplasare cu Norvegia (1-3), a învins Bulgaria, tot în deplasare (1-0) cu șase debutanți în formație: Nicolici, Ferhatović, Jivcović, Ieșid, Tvetković, Mrkica și a terminat nedecis (4-4) acasă cu Tara Gallor. Cele trei meciuri au contat în calificările pentru campionatul european.

(+13), o echipă renăscută prin eforturile noului antrenor Miloš Milutinović. În rîndurile ei activează vechii internaționali precum Trifunović, Stojković, Vukotić, Klincevski dar și mai noi: Jivković, Mante sau Smaić.

● Golgeterul iugoslav este Savić (13 goluri), fost la Steaua roșie, în prezent în Spania. Îl urmează Sujić cu 9 goluri.

● Campionatul se reia la 6 martie.

● În echipa națională iugoslavă, în înfrînerea de la Sofia din cadrul Cupei Europei, a debutat, la 17 ani patru luni și 6 zile, extrema stingă de la O.F.K. Belgrad, Mitar Mrkica, doborînd astfel un record vechi de 55 de ani, al celui care a fost Irija Bek, celebrul fotbalist iugoslav al anilor '30. Specialiștii iugoslavi susțin că Mrkica este un jucător de excepție, prin jocul său amintind de faimosul Geaici, în prezent director tehnic la Steaua roșie din Belgrad.

Gheorghe GLISICI

MECIURI AMICALE

● Meciuri amicale. La Call (Columbia) echipa locală a pierdut cu 2-0 în fața formației poloneze Gornik Zabrze, iar Varta Caldas tot din Columbia a învins pe Vasas Budapesta cu 5-3.